

Πληρ.: *Μαρία Γεωεπούλου*
Κατερίνα Χρηστάκου
ΤΗΛ.: 2752360921-2
FAX: 2752360966
E-MAIL: dnafdsym@yahoo.gr

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΠΡΟΣ

**τους κ.κ. Δήμαρχο και μέλη του
Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Ναυπλιέων**

Παρακαλείσθε, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν. 3852/2010 να προσέλθετε στις **23 Σεπτεμβρίου 2014, ημέρα Τρίτη** και ώρα **19:00** στην αίθουσα συνεδριάσεων της Περιφερειακής Ενότητας Αργολίδας σε **ΤΑΚΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ** του Δημοτικού Συμβουλίου, συγκαλούμενου να αποφασίσει για τα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης:

ΤΕΧΝΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

ΘΕΜΑ 1ο	Έγκριση του 1 ^{ου} Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών του έργου « ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ ΟΔΟΠΟΙΑΣ (ΑΠΕ ΑΡΑΧΝΑΙΟΥ) αναδόχου Νικ. Πρεβεδώρου και χορήγηση παράτασης προθεσμίας
ΘΕΜΑ 2ο	Επανυποβολή του 1 ^{ου} ΑΠΕ και 1 ^{ου} Π.Κ.Ν.Τ.Μ του έργου : « ΑΝΑΠΛΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΕΙΣ ΜΙΔΕΑΣ – ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΧΩΡΟΥ ΠΑΛΙΟΥ ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΑΡΑΧΝΑΙΟΥ » αναδόχου Κ/Ξ Α. ΜΠΕΛΕΣΗ- Χρ. ΝΤΑΦΛΟΥ και χορήγηση παράτασης προθεσμίας.
ΘΕΜΑ 3 ^ο	Έγκριση του 1ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών και του 1 ^{ου} Πίνακα Κανονισμού τιμών μονάδος Νέων Εργασιών και της 1 ^{ης} Συμπληρωματικής Σύμβασης του έργου :« Διαμόρφωση και ανάπλαση τμημάτων των οδών Βας. Κωνσταντίνου, Κιλκίς , Ναυαρίνου και Θεσσαλονίκης », τροποποίηση του τεχνικού προγράμματος και προϋπολογισμού για την κάλυψη της επιπλέον δαπάνης της συμπληρωματικής σύμβασης .
ΘΕΜΑ 4 ^ο	Έγκριση οικονομοτεχνικής μελέτης του έργου« Κατασκευή Πεζοδρομίων 2014 » και καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης του.
ΘΕΜΑ 5 ^ο	Τροποποίηση προϋπολογισμού για την εκτέλεση των εργασιών αποκάλυψης και προστασίας αρχαιολογικών ευρημάτων επί της οδού Βας.Κων/νου στο ύψος της πλατείας Καποδίστρια έναντι δικαστηρίων »
ΘΕΜΑ 6 ^ο	Απόφαση περί αλλαγής θέσης αγαλμάτων λόγω της εκτέλεσης των έργων ανάπλασης που γίνονται στη ΔΕ Ναυπλίου.
ΘΕΜΑ 7 ^ο	Έγκριση χορήγησης παράτασης για την υλοποίηση του έργου : « Κατασκευή βάσης κερκίδων στο γήπεδο ποδοσφαίρου Τολού ».
ΘΕΜΑ 8ο	Έγκριση- Παραλαβή μελέτης οδοποιίας πυρόπληκτων περιοχών : α) Μιδέα- Αμυγδαλίτσα, β) Αμαριανό- Αραχναίου Δ.Ναυπλιέων.

ΕΙΔΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

ΘΕΜΑ 9ο	Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με την αξιολόγηση των υπαλλήλων του Δ. Ναυπλιέων, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4250/2014.
ΘΕΜΑ 10 ^ο	Απόφαση για Λειτουργία Κοινωνικού -Δημοτικού Ιατρείου .

ΘΕΜΑ 11 ^ο	Ορισμός ενός εκπροσώπου της Δημ. Αρχής για τη σύσταση Επιτροπής του Δήμου για τη χορήγηση Κοινωνικού Οικιακού Τιμολογίου .
ΘΕΜΑ 12 ^ο	Μίσθωση Δυτικού κτιρίου εξυπηρέτησης λουομένων στην παραλία Καραθώνας
ΘΕΜΑ 13 ^ο	Επί αιτήσεως του κου Πανοβράκου Γεώργιου του Γρηγορίου για μείωση μισθώματος του χειμερινού κινηματογράφου
ΘΕΜΑ 14 ^ο	Έγκριση εισηγητικής έκθεσης Β΄ τριμήνου του έτους 2014 για την εκτέλεση του προϋπολογισμού.
ΘΕΜΑ 15 ^ο	Απόφαση περί απευθείας εκμίσθωση του δημ. ακινήτου (γηπέδου 5Χ5) στη θέση Μαγούλα Ν. Τίρυνθας.
ΘΕΜΑ 16 ^ο	Απόφαση περί οριστικής διαγραφής δικύκλων
ΘΕΜΑ 17 ^ο	Γνωμοδότηση σχετικά με την έναρξη της διαδικασίας κύρωσης δικτύου κοινοχρήστων χώρων τμήματος οικισμού « Αγ. Ανδριανού Δημοτικής Ενότητας Ν.Τίρυνθας»
ΘΕΜΑ 18 ^ο	Τροποποίηση προϋπολογισμού οικ. έτους 2014 Δήμου Ναυπλιέων
ΘΕΜΑ 19 ^ο	Έγκριση τριμηνιαίας έκθεσης αποτελεσμάτων εκτέλεσης προϋπολογισμού εσόδων 2 ^ο τριμήνου 2014
ΘΕΜΑ 20 ^ο	Συμμετοχή στην έκθεση σκαφών και καθορισμός ποσού συμμετοχής του Δήμου

ΝΠΔΔ

ΘΕΜΑ 21 ^ο	Ορισμός μελών του Διοικητικού Συμβουλίου του Ν.Π.Δ.Δ « Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Ναυπλίου » .
ΘΕΜΑ 22 ^ο	Έγκριση της αρ. 35/ 14 απόφασης του ΔΣ του ΝΠΔΔ « Δ.Ο.Κοι.Π.Α.Ν» για την επίτευξη της στοχοθεσίας του Α΄ εξαμήνου
ΘΕΜΑ 23 ^ο	Έγκριση της αρ. 28/14 απόφασης του ΔΣ του ΝΠΔΔ « Δ.Ο.Κοι.Π.Α.Ν» για την επιβολή τροφείων σχολικού έτους 2014-2015
ΘΕΜΑ 24 ^ο	Έγκριση της αρ. 136/14 απόφασης του ΔΣ του ΝΠΔΔ « Δημ. Λιμενικό Ταμείο Ναυπλίου »για την έγκριση πίνακα στοχοθεσίας οικονομικών αποτελεσμάτων .
ΘΕΜΑ 25 ^ο	Έγκριση της αρ. 125/14 απόφασης του ΔΣ του ΝΠΔΔ « Δημ. Λιμενικό Ταμείο Ναυπλίου »που αφορά την τροποποίηση του προϋπολογισμού οικ. έτους 2014.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ του Δ.Σ.

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΠΟΥΚΟΥΡΗΣ

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:

1.Μ.Μ.Ε.

2.Κ.Κ. ΠΡΟΕΔΡΟΥΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ

ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥΣ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ

3.ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ – ΤΜΗΜΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

4.ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ – ΒΙΟΤΕΧΝΩΝ ΕΜΠΟΡΩΝ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ

5.ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΝΑΥΠΛΙΑΣ “Τ΄ΑΝΑΠΛΙ”

6.ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΝΑΥΠΛΙΟΥ

7. ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ